



## Tisková zpráva k veletrhu Technodays

**Ve dnech 25. – 27. dubna 2013 uspořádala** Okresní hospodářská komora v Chomutově veletrh pod názvem „**TECHNODAYS**“. Hlavním cílem akce bylo seznámit žáky 6. až 9. tříd základních škol, středních škol, rodiče i širokou veřejnost s nabídkou technických oborů a řemesel prostřednictvím prezentace firem a přiblížit jim provázanost nabízených učebních oborů s konkrétní poptávkou firem na trhu práce. Záměrem této akce bylo také odbourat předsudky široké veřejnosti vůči technickým oborům a řemeslům a představit je jako moderní povolání s budoucností.



Na akci se prezentovali **zaměstnavatelé**, kteří nabízejí pracovní místa v technických i řemeslných oborech - 13 firem převážně z chomutovského a žateckého regionu - ACTHERM strojírenství, s.r.o., Donaldson Industrial CR – koncern, s.r.o., ELTODO EG, a.s., HEROS GROUP, s.r.o., IT INNOVATION, s.r.o., NOEL PLUS CV, s.r.o., Parker Hannifin Industrial, s.r.o., PULS investiční, s.r.o., REIS ROBOTICS ČR – strojírenství, spol. s.r.o., SANDVIK CHOMUTOV PRECISION TUBES, spol. s.r.o., SD – 1. strojírenská, a.s., SOLAR TURBINES EAME, s.r.o. a Toyoda Gosei Czech, s.r.o., Okresní hospodářská komora v Chomutově, Hospodářská a sociální rada Chomutovska a Hospodářská a sociální rada Ústeckého kraje.



Zaměstnavatele doplnily dále **střední odborné školy** s nabídkou oborů korespondujících s nabídkou firem – 4 Střední odborná škola energetická a stavební, Obchodní akademie a Střední zdravotnická škola, Chomutov, příspěvková organizace (EZOS); Střední průmyslová škola stavební a Obchodní akademie Kadaň, příspěvková organizace; Střední průmyslová škola a Vyšší odborná škola Chomutov, příspěvková organizace a Střední škola technická, gastronomická a automobilní Chomutov, příspěvková organizace. Spojení teorie s praxí bude mít významný podíl na rozhodování žáků základních a potažmo středních škol při výběru budoucího povolání a uplatnění na trhu práce.



Na slavnostní zahájení, které proběhlo dne **25. 4. 2013** v 10.00 hodin, navázala **diskuze u Kulatého stolu** pořádaná pod patronací projektu „Vytváření a posilování partnerství mezi univerzitami a praxí – UNIPRANET“ CZ.1.07/2.4.00/17.0054 realizovaného ZČU v Plzni, jehož je OHK v Chomutově partnerem. Jednotliví zástupci zaměstnavatelské i školské sféry, za účasti zástupců Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, Ústeckého kraje, Hospodářské a sociální rady Ústeckého kraje, Magistrátu města Chomutova, CzechInvestu a dalších, diskutovali o problematice technických oborů a řemesel v Ústeckém kraji a problematice praktického vyučování na základních školách. Přítomní byli vyzváni k zaslání připomínek, které budou dále zpracovány do dokumentu, jež bude předložen k dalšímu projednávání na krajské a republikové úrovni.



Na téma odborné kvalifikace se diskutovalo také den následující, **26. 4. 2013** od 13.00 hodin, kdy Hospodářská komora ČR, Svaz průmyslu a dopravy ČR a TREFIMA, spol. s r.o. pozvali zaměstnavatele a zástupce škol na **Fórum na téma Národní soustava kvalifikací**. Ta řeší disproporci v poptávce a nabídce na trhu práce.

Ve čtvrtek a v pátek byl veletrh určen především pro žáky základních škol a studenty středních škol v rámci organizovaných prohlídek, které pro organizátora zprostředkovala Agentura MODUA, s.r.o. z Chomutova. Sobota již byla v plném rozsahu určena široké veřejnosti. První den veletrhu navštívilo cca. 900 osob, druhý den cca. 1300 osob a třetí den cca. 3000 osob.

Okresní hospodářská komora v Chomutově chce tímto poděkovat sponzorům akce, bez jejichž podpory by se veletrh neuskutečnil. Jsou jimi Severočeské doly, a.s., Hospodářská a sociální rada Chomutovska, NOEL PLUS CV, s.r.o., Silnice Group, a.s., REN company, spol. s r.o., Město Chomutov, Město Jirkov, Dopravní podnik města Chomutova a Jirkova, a.s. a Obec Březno.

V Chomutově dne 30. dubna 2013

Zdroj a fotografie: Okresní hospodářská komora v Chomutově

Ing. Ivana Košanová  
ředitelka úřadu

Okresní hospodářská komora  
v Chomutově  
Cihlářská 4132, 430 03 Chomutov  
IČ: 48290572; Tel/fax: 474 628 288